

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань
міської ради, кількість

12

Відвідування постійних
комісій, кількість

14

Член комісії міської ради з питань бюджету та фінансів. Член депутатської фракції – «Блок Вілчула «Українська перспектива».

2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



Обговорення проектів рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради під час засідань постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів, голосування за проекти рішень міської ради у ході пленарних засідань сесій міської ради.

На пленарних засіданнях міської ради було проголосовано за 3054 рішень,

у т. ч.:

Підтримано

3047

Проти

2

Утримався

5

3. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



Відповідно до пункту 5 статті 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прийом громадян проводився кожного другого четверга місяця з 14.00 до 17.00 за адресою вул. Калинова, буд. 21, офіс 10. Через карантинні протиепідемічні обмеження прийом громадян здійснювався за попереднім записом. Під час прийому виборців було розглянуто пропозиції, звернення, заяви і скарги членів територіальної громади, вжито заходів щодо забезпечення їх оперативного вирішення (надання медичної допомоги, покращення благоустрою прибудинкових територій, ремонт доріг, освітлення вулиць, облаштування дитячих та спортивних майданчиків).

4. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.

№	Заходи	Сума, грн.	Адреса
1	Призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	290 500	119 осіб
2	Придбання ліжок лікарняних з матрацами у кількості 5 штук для оновлення матеріальної бази ревматологічного відділення	46 800	КНП «Міська клінічна лікарня № 6» ДМР
3	Поточний ремонт сходового маршу	100 000	КЗО «Навчально-виховний комплекс № 100 загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів – ліцей» ДМР, пл. Успенська, 1, м. Дніпро
4	Придбання медикаментів та виробів медичного призначення	400 000	КП «Дніпропетровська обласна лікарня ім. І. І. Мечникова» ДОР
5	Придбання медичного обладнання	599 000	КНП «Міська клінічна лікарня № 16» ДМР

6	Придбання масок СРАР для неінвазивної штучної вентиляції легень пацієнтам з COVID-19	100 000	КНП «Міська клінічна лікарня № 4» ДМР
7	Придбання новорічних подарунків для привітання дітей пільгових категорій під час проведення Новорічних свят	49 821	Індустріальний район м. Дніпра

Депутат Дніпровської міської
ради VIII скликання



Ярослав ГИВЕЛЬ